

MINSHENG

守护孩子们的健康安全

市120急救中心为疫苗接种保驾护航

■记者 韩惠 通讯员 孙云云

本报讯 “注射时一人一室，排队请保持一米距离”“孩子接种完毕要注意保暖，以防出现受凉情况”……11月12日下午，市妇幼保健院孟山路接种大厅里，来自市120急救中心、市妇幼保健院120急救站的工作人员穿梭忙碌，做好院前医疗急救保障工作，帮助维护现场秩序，开展疫苗接种宣传。

我市疫苗接种正在积极推进，近期3—11岁人群新冠疫苗接种已经启动，市120急救中心及各120急救站院前急救工作人员放弃休息，加入疫苗接种院前医疗急救保障队伍，每月出动急救车保障200余车次。

当天上午8点接种工作启动前，市妇幼保健院120急救站相关人员已提前到岗，等候前来接种疫苗的市民和孩子。急救车上，除颤仪、心电监护仪、心电图机、喉镜、气管插管等各种器械以及常用急



勇敢的小姑娘。

救药品有序摆放，急救站护士长戚静介绍，每天她们都对急救物品进行全面检查，由专人负责管理，以便出现不良反应或紧急情况时能及时处理。同时，做好院前、院内救治无

缝衔接，最大限度保障受种人生命安全和身体健康。

时刻保持警惕、观察市民接种反应，急救人员分散在疾控大厅内外，一刻不停地来回巡视。针对前来接种3—

6岁孩子较多的实际情况，急救人员针对性地向家长进行接种后注意事项的宣教。“24小时内尽量不洗澡不沾水”“不从事剧烈运动”“尽量避开容易过敏的食物”，一声叮嘱，

一杯热水，让大人孩子都安心不少。直到最后一名接种者安然离开，急救保障人员才能开始整理设备用品，最后一批撤离。

市120急救中心主任周大林介绍，除各120急救站工作人员参与保障，市120急救中心每天也抽调人员前往现场督导医疗保障工作，所有参与保障人员均参加了新冠疫苗接种不良反应救治的岗前强化培训，并考核合格，确保发生疑似异常反应或突发紧急情况时能够及时识别、立即处置。不仅如此，所有人员在保障任务之外，还要夜以继日地参加院前急救值班，全力守护市民生命健康和城市公共安全。



情暖老人 爱驻“夕阳”

11月11日，濉溪县心理协会志愿者带领韩村镇敬老院老人做放松操。

当日，濉溪县心理协会志愿者走进韩村镇敬老院，开展“温暖濉溪，爱驻夕阳”活动，志愿者为老人开展心理讲座、和老人沟通交流，耐心积极地倾听老人谈话、带领老人做放松操等活动，帮助老人走出心理误区，给老人送去关怀和温暖。

■摄影 记者 冯树风 通讯员 杨晓华 韩鑫 实习生 周娅琳 朱婷

中国移动 5G+
宽带选移动 上网质量好
我们百分努力 只为您10分满意

·广告·

中国电信 5G
千兆生活用电信 5重好礼惠全城

5G手机
爆款机型
凭借用机手机

超大流量
新开通5G享500流量
畅快玩够用心

千兆宽带
全屋覆盖1000M
全家WiFi满速覆盖

全屋智能
智联家居 全屋定制
热门套餐任购

云电脑
安全可信 随时访问
随时享受纯1台

ICBC 中国工商银行

智“惠”金融 心动折扣

千只基金 申购费1折起走
黄金积存、文化金条 都在等你

828工银财富季 Q.搜

活动时间 8月28日-11月30日

详询工商银行官方网站
官网地址: http://www.icbc.com.cn

客户服务热线: 95588

广告

相山区城管 加大车辆违停执法力度

■记者 徐志勤 通讯员 马晓伟
实习生 孙曜君

本报讯 11月8日下午4时许，在孟山路华信广场附近，一位50余岁的女士将一辆电动四轮车停放在人行道上，并且占压盲道。在此巡查的相山区城管大队机动中队执法人员见状，立即上前进行制止。“对不起，下次一定不乱停车了……”该女士说着，急忙把车开走。

连日来，相山区城管大队机动中队加大了城区非机动车道、人行道上乱停乱放车辆行为的巡查执法力度，劝离、张贴“违法停放告知单”，同时对车主进行宣传教育。“机动车应当在停车场或依法划定的停车泊位内，按指示标线停放，不得压线、越线。”机动中队中队长张勇介绍道，巡查中，对人行道以上未按规定停放的机动车，驾驶人在现场的，予以口头警告，令其立即

驶离；机动车驾驶人不在现场或者虽在现场但拒绝立即驶离，妨碍其他车辆、行人通行的，依据《道路交通安全法》相关规定予以处罚。“对阻碍执法人员依法执行公务或围攻、殴打执法人员，拒不服从管理的，由公安机关予以行政处罚。构成犯罪的，移交司法机关依法追究刑事责任。”

对主城区人行道上车辆违法停放加强管理，对不按规定停放车辆的行为，任何单位和个人均有权进行举报。在未划定人行道泊位线处停放车辆，将会收到相山区城管部门开出的罚单。今年以来，相山区城管已劝离违停车辆约15000台次，贴出处罚告知单3223份。

相山区城管大队相关负责人表示，城管执法人员对在人行道违停行为的执法已形成常态化。希望广大市民规范自身驾驶行为，遵章守法规范停车，还市民一个安全、整洁、畅通的出行环境。

车管所 加班应对摩托车驾考高峰

■记者 朱冬 通讯员 郭洋洋

本报讯 全市电动摩托车启动上牌以来，机动车驾驶证办理人数明显增加。为有效满足群众办证需求，近日，市公安局交警支队车管所结合“我为群众办实事”实践活动，抽调精干警力，实行周六摩托车考场加班考试，满足群众办证需求。

据了解，车管所把摩托车考试计划由每周2场次增加到现在每周4场次（含周六），每场次45人，最大限度满足淮北及周边宿州、萧县等地群众考证需求。

下一步，车管所将严格按照

《机动车驾驶人考试内容与方法》标准要求严格考试评判，规范考试项目，做到考试公平公正；同时在摩托车考试预约方面实行考生现场自主预约，严防权力寻租现象发生。

此外，淮北交警再次提醒广大市民，电动自行车（合标和超标）不需要摩托车驾驶证，保险自愿购买；电动轻便摩托车才需要摩托车驾驶证，购买交强险。



淮北铁塔公司 消除安全隐患 提升应急能力

■记者 王陈陈 通讯员 蔡明

本报讯 淮北铁塔公司肩负着全市通信基站的正常运转，需要时刻保持“战备”状态，不断提升业务水平和能力，以应对突发事件。特别是近期，公司上下更是齐心协力，加强知识学习、强化应急演练，开启新一轮隐患排查，确保第四季度平稳度过。

公司通过组织全体人员观看防灾减灾知识宣传片，系统学习了防灾减灾知识，基本掌握了

洪涝、地震、冰雹、森林火灾等灾害的防范应对技能，有效提高了自救他救能力。通过组织开展防汛、倒塔、大面积停电、工程施工事故等多场景演练，考验了灾害应急处置能力、综合后勤保障能力，以及各部门协同作战能力。

此外，常态化开展安全隐患排查也是重要工作内容之一。今年前三个季度累计发现并整治铁塔各类隐患241处，其中因安全问题迁移铁塔2座。

大 网络规模大
城市农村，全光网络，深度覆盖

快 网络速度快
高清电影秒级下载

多 内容应用多
海量片源任你看，智慧家庭产品多

好 装维服务好
即办即装，即报即修，贴心服务